手机银行打起 补贴战 争抢本土 020 市场

我市各大银行纷纷布局金融消费移动端市场

记者 顶乐茄/文 干鹏洲/图

莱慕客牛排100代金券85 元 ,必胜客餐厅 100 元代金券 94 元购 ,电影票首次购 9 元 正在眼下各大互联网团 购平台优惠力度渐渐偃旗息鼓 时,一些银行的手机银行或信用 卡官方APP却打响了 补贴大 战,在拉拢消费群体的同时, 试图抢占移动互联网 020 本地 生活的一杯羹。而这也显示出 在互联网金融的夹击下 ,各大银 行对于未来转型的谋划。

手机银行成为 补贴 主力军

不少关注互联网团购平台的人可能 发现 如今想在美团、大众点评等移动互 联网平台得到商家 O2O 消费补贴和优 惠 并没有之前容易了。前几年移动互联 网依靠烧钱补贴快速发展用户的势头已 经一去不复返 但银行业却悄然接过了接 力棒 成为 团购 优惠的生力军。

以招商银行信用卡APP掌上生活、 浦发信用卡 APP 喜大普奔 为代表的一 批银行信用卡 APP不断加入其在本地生 活〇2〇消费中的补贴投入 以此 激活用 户 。不少银行采取和商家独家合作的形 式 在信用卡 APP上投放。

记者在我市几个商业街区走访发现, 不少热门餐饮商家、娱乐商圈内均有和不 同银行信用卡 APP进行合作。例如必胜



客餐厅100元代金券94元购、肯德基全 场美食50元代金券45元购 海逢周三大 多商户的100元代金券还可50元抢购, 优惠力度可观。信用卡持卡用户在不少 美食店还能以9积分进行兑换。记者对 比其他团购类 APP 部分同品牌餐厅在美 团、大众点评等纯互联网平台上并没有同 等力度活动,只有在银行类 APP 上才有, 对于喜欢拼团享受优惠的用户而言 银行 信用卡APP就有了一定竞争力。

我现在都是用信用卡买电影票,有 很多优惠。小王是一名90后,他平时都 是用瑞安农商银行的信用卡购票 每月可 以2元观影。此外,在招商银行信用卡 APP上购票 ,一般25元以下就能买到 ,首 购还能9元起。相比部分专推影票的 APP来说 银行的活动更划算。

银行和商家互惠互利 同时本地生 活也是提升APP活跃度的重要入口。招 商银行瑞安支行工作人员介绍 招商银行 后台大数据分析显示 吃饭与看电影在刷 卡消费中的频次最高 通过 饭票 与 电 影票 能较为精准地提高信用卡 App 的 使用率与用户黏性 在年轻人群体中较受

打入金融消费移动端市场

为何众多银行纷纷下重本布局线下 本土O2O消费市场?有业内人士分析, 目前互联网金融的迅速发展已对银行业 形成了倒逼压力 转型迫在眉睫。微信 有微众银行 蚂蚁金服也有了互联网银 行的雏形,包括途牛、携程、美团点评等 在内的一批互联网企业纷纷布局互联网 金融业务,有的已经针对各自产品开发 金融分期理财产品。这些对传统银行业 都将形成冲击 对银行而言 不想被互联 网革命 就必须迎合互联网模式。

目前我们微信平台的用户已达8万 人。瑞安农商银行个金部工作人员说, 他们已将所有增值服务整合到了微信公 众号的 惠生活 板块 包括 2元观影、 1元唱K、0元洗车 等优惠活动。

据招商银行瑞安支行相关工作人员 介绍,目前招商银行已全面放开App账 号注册只向本行持卡用户开放的限制。 持其他银行卡的用户也可注册 掌上生 活 App 使用它们推出的团购票券、电 影票以及生活缴费、消费分期、理财等金 融消费服务。这意味着,掌上生活 不 再单纯是一家银行的 App ,而是一套独 立的金融消费移动互联网平台。

这些银行内部的地推团队原本是 推广信用卡与商户合作的团队 如今逐 步向移动互联网App本地生活过渡。在 我市一商业银行业内人士看来 与互联 网企业和商户合作注重流量导入不同, 商户与银行的合作更为多元 除了营销, 背后还涉及金融贷款、金融理财等服 务。很多银行布局手机 APP是为了在移 动端再造一张信用卡 鼓励用户 剪掉信 用卡 。过去 我们有一卡通取代纸质存 折 如今在移动互联网形式下 面临从单 纯追求发卡量向 账户 发放能力的转 型。谁的转型速度更快,谁就更容易胜 出。在这位人士看来,账户发放 的最优 方案就是通过手机端实现移动互联网的 远程操作。

中报行情继续发酵 绩优成长股可布局

今年上半年,共计41家公司的IPO申请被证监会 否定。发行数量提升和审核门槛提高的一紧一松政 策 说明证监会将会延续二级股票市场的监管策略 坚 持深化改革。同时 监管层也将综合考虑国内外市场 因素 深化金融改革 积极与国际市场接轨。预计下半 年IPO数量下降 全年IPO数量控制在350家左右。

沪指方面 上周虽然沪市行情上并没有出现大的 波动 但成交量持续增长。不同于沪指 创业板指数连 续一周表现低迷 热点股涨跌幅较大 部分投资者损失 惨重。总体而言 创业板部分股票的估值仍旧较高 短 期内创业板反转可能性较小。

总体上 热点也逐渐出现分散迹象 资金不再单纯 追逐热点股票 股价上出现水火两重天 :一部分股票跌 跌不休 另一部分股票得到市场青睐 节节攀升。短期 内,仍旧看好基建方面的股票。

据统计 至今 两市近一半的公司发布了中报业绩 预报 ,1125家公司预告净利润实现同比增长 ,占比 72%。同时 部分企业业绩出现十倍的暴增和暴跌。 个股选择上 应该选择一些股价在前期没有上涨的业 绩成长股 而中报行情则提供了一些选股标准。仪器 仪表制造业、化工、汽车等行业业绩表现亮眼 ,可适当 关注金卡智能、海兴电力、信质电机、宁波华翔等股票。

(本文由汇金方格基金提供 观点仅供参考 不构 (项乐茹 整理)

浙工大专家博士团 瑞安专场对接会 7月20日举行

本报讯(记者 项乐茹 通讯员 胡叶)7月20日至 21日,浙工大教授博士团暑期瑞安行 产前沿技术+物联网新技术 专场科技交流活动将 在浙报传媒瑞安电商文创园创 E 展厅内举行 ,现场 将带来最新技术和科研成果并进行技术对接。

此次活动由市科学技术局主办、浙工大 安技术转移中心承办。据介绍,该活动将依托浙江 工业大学机械工程学院等在机电一体化、工业工程 等技术领域的研发和专业人才优势 ,促进科研成果 在瑞安企业的转化,实现技术合作、双赢互利、共同 发展。同时,促进科技合作交流常态化发展,精准对 接企业技术难题,加快产业转型升级。有意与会者 可联系市科技创业中心0577-65899510报名。

我市办理首票全国通关一体化报关单

企业享受多项红利

本报讯(通讯员 郑文豪 记者 潘敏 洁)近日 ,温州海关驻瑞安办事处收到 温州荣进鞋业有限公司通过全国海关 通关一体化方式提交的申报信息。这 是自7月1日全国海关通关一体化正式 实施后 ,我市办理的首票全国通关一体 化报关单。

据了解 ,通关一体化后 ,海关将在 全国范围内设立风险防控中心和税收 征管中心,实现风险防控、税收征管等 关键业务集中、统一、智能处置。在通 关环节,全国海关将实施 一次申报、分 步处置 。企业在货物通关时一次申 报,海关在货物放行前、放行后分步处 置,即在口岸处置安全准入风险,完成

对货物的安全准入甄别后, 先予放行; 货物放行后 再由属地海关开展税收后

温州海关驻瑞安办事处工作人员表 示 本次改革将使我市企业享受多项红 利 可以选择任意地点进行报关 全国通 关政策和规定在执行标准上更加一致 简 化了口岸通关手续 压缩了口岸通关时 间。今后 海关所有业务现场 可以像银 行网点一样,一窗通办 所有海关业务。

温州市拟提拔任用(转任重要岗位)市管领导干部任前公示通告

根据《党政领导干部选拔任用工作条例》的要求,现将拟提拔任用(转任重要岗位)市管领导干部的 有关情况予以公示,征求广大干部、群众意见。

1.公示时间:从7月17日起到7月24日止。

2.反映问题的方式和要求:在公示期限内,任何个人和单位均可通过来信、来电、来访的形式,向市 委组织部反映公示对象存在的问题。以个人名义反映问题的提倡署报本人真实姓名。以单位名义反 映问题的应加盖公章。反映问题要实事求是,客观公正,反对借机诽谤诬告。

3.公示联系处室和受理电话: 联系处室:市委组织部干部监督室; 联系电话:12380。举报网站: http://www.zjwz12380.gov.cn。短信举报:18157712380。

> 中共温州市委组织部 2017年7月17日



拟提拔任用(转任重要岗位)市管领导干部名单

诸葛伟 、现任瑞安市人民法院党组成员、执行局局长(副科长级)、审委会委员、主任科员 , 拟任瑞安市人民法院政治处主任。

男,汉族,1969年10月出生,浙江瑞安人,1991年8月参加工作,中共党员,在职大学学 历。曾任瑞安市人民法院陶山法庭副庭长、执行局副局长、副主任科员、马屿法庭庭长、塘下 法庭庭长等职。

温州中瑞塑业有限公司 解散公告

温州中瑞塑业有限公司股东会于2017 年7月5日决议解散公司 并于同日成立了公 司清算组。请公司债权人于本公告发布之日 起45日内,向本公司清算组申报债权。(联系 人:董德田 联系电话:13511497356 地址 瑞安市锦湖街道白象村)

> 温州中瑞塑业有限公司清算组 2017年7月18日

丧事扰民道歉

2017年7月9日上午6:30-11 30,蔡其玉在仙降街道塘里村至台头村 操办丧事时燃放烟花爆竹、使用车载电 子花圈等造成丧事扰民 ,同时严重违反 《瑞安市禁止出大殡的通告》精神。事 后经仙降街道殡改联合执法队教育后, 深刻认识到丧事扰民行为的危害性 现 自愿登报检讨 向全市人民道歉。

道歉人 擦其玉 2017年7月18日

关于7月下旬暂停社保业务办理的公告

各参保单位及参保人:

因调整退休人员基本养老金工作需要 我局将 于2017年7月21日-31日暂停办理我市范围内所 有社保业务及医保部分业务。医保待遇结算系统不 受影响 ,参保人员的医保可继续实时刷卡就医。如 有疑问请咨询所属统筹区社保经办机构。

对此给各参保单位和参保人造成的不便 我们 深感歉意!

> 瑞安市人力资源和社会保障局 2017年7月18日

关于甬台温高速复线飞云江跨海特大桥水上施工的公告

各有关单位、船舶:

因甬台温高速复线飞云江跨海特大桥即将开始跨越飞 云江主桥钢梁安装施工作业,为保障过往船舶航行和工程 施工安全 根据有关规定 现将有关事项公告如下:

一、作业时间:2017年7月12日至2018年2月15日,

二、作业水域:自瑞安东山街道新村横跨飞云江至阁巷 东,分别以下(WGS-84坐标)六点依次连线水域以内:

A 27 42 41.3 N/120 41 38.3 E; B 27 42 15.0 N/120 41 10.6 E;

C 27 42 21.6 N/120 41 02.6 E; D 27 42 14.8 N/120 40 55.3 E:

E 27 42 29.9 N/120 40 37.2 E; F 27 43 03.6 N/120 41 12.8 E_o

三、作业方式: 第一阶段:浮吊船在可航水域一侧抛锚定位,船艏、船 艉抛八字开锚,开锚间距80米,占用单侧可航水域约112 米 进行浮吊吊装钢梁安装作业。

第二阶段 利用运输驳船水运钢梁至桥位附近 通过桥 面吊机进行吊装 运输驳船抛八字锚施工 动态占用可航水 域宽度为118m,施工位置自桥段侧依次向主桥中心线移

四、注意事项:

(一)施工期间 ,施工水域实施交通管制和现场维护 ,航 经船舶均应服从现场指挥。

(二)航经施工水域的船舶应加强瞭望,谨慎驾驶,避让 施工作业船舶 缓速通过。

(三)航经施工水域的船舶应保证 VHF畅通守听,AIS 设备应保持有效开启。

(四)禁止在施工水域船舶追越或并列行驶。

(五)施工水域设置助航标志、安全标志 标示施工水域 范围,各船舶严格遵守国际海上避碰规则和地方航行规则, 按要求显示号灯、号型。

> 中交路桥建设有限公司 甬台温高速复线灵昆-阁巷段第9标段项目部 2017年7月18日

"讲文明 树新风"公益广告

运动让生活更美好

中共瑞安市委宣传部 瑞安市文明办 冒 瑞安日报社